
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  20/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  29 กันยายน  2563  เวลา  13.50 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
9. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
10. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
11. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
12. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
13. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
14. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
15. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
16. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
17. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
18. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
19. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
20. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
21. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
22. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
23. นางสาวภัทรวด ี พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
24. นางกิ่งเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 
25. นางจริยา   พงษพันธุนา  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3  
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
7. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
8. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
9. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 



- 2  - 
10. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
11. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
14. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
15. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
16. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
17. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
18. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
21. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
22. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
23. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
24. นางสาวนทิตา พูลเกษม หน.ฝายพัสดุฯ 
25. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
26. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
27. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
28. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
29. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
30. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
31. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
32. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
33. นายประชัน  บุตรดี  หน.ฝายวิเคราะหฯ 
34. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
35. นายนิวัชร  เครือแวงมน หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
36. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
37. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.50  น. 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เนื่องจากทานนายกฯตอง
เดินทางไปราชการเกี่ยวกับเรื่องการติดตามงบประมาณของเราที่กรุงเทพมหานคร  ทานจึงไดมอบหมายใหผม
ทําหนาที่เปนประธานในการประชุมครั้งนี้แทน  เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและ
หัวหนาสวนการงาน ครั้งที ่20/2563 ประจําป 2563 วันที ่29 กันยายน  2563 
 

ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1    กิจกรรมจิตอาสาพัฒนาในวันสําคัญของชาติไทย 

นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เนื่องจากในเดือนตุลาคมจะมี
วันสําคัญของชาติและมีการจัดกิจกรรมจิตอาสาพัฒนาในวันสําคัญของชาติไทย  ทานรองปลัดรณยุทธเทศบาล
ของเราไดรับมอบหมายงานในดานใดบางครับ  
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นายรณยุทธ   หอมหวล   รองปลัดเทศบาล   ในวันที่ 13 ตุลาคมเนื่องในโอกาสวันคลายวันสวรรคต
พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร มีกิจกรรมพัฒนาชุมชนริม
แกงดอนกลาง ในวันที่ 13 ตุลาคม 2563  เทศบาลเมืองกาฬสินธุรับผิดชอบในเรื่องการจัดเตรียมสถานที่เวที
กลางพรอมฉากหลัง รถแบคโฮสําหรับขุดลอกผักตบชวา รถดั๊ม สถานที่ทิ้งผักตบชวามอบสํานักการชาง  และ
มอบทุกสํานัก/กองจัดเจาหนาที่เขารวมกิจกรรมในวันนั้นดวยครับ  ในวันที่ 18 ตุลาคมเปนวันคลายวันพระ
บรมราชมภพพระบาทสมเด็จพระปรเมนทรมหามงกุฎฯ พระจอมเกลาเจาอยูหัว  วันที่ 18 ตุลาคม 2563  
จะมีกิจกรรม “ศาสนสถาน” สถานที่จัดงานคือพระธาตุยาคู และวันที่ 23 ตุลาคมเปนวันคลายวันสวรรคตของ
พระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกลาเจาอยูหัว  วันที่ 23 ตุลาคม 2563 จะมีกิจกรรม"สาธารณูปโภค" สถานที่จัด
งานบริเวณถนนรอบศาลากลางจังหวัดหลังเกา คือจะมีการจัดตกแตงตนไม เก็บระบบสายไฟฟา สายสื่อสาร 
ทาสีทางเทา โดยเฉพาะถนนกาฬสินธุชวงหนาโรงพยาบาลฯถึงที่ทําการไปรษณีย การจัดเตรียมสถานที่เวที
พรอมฉากหลัง รถกระเชาในการตัดแตงกิ่งไมเก็บรวบสายไฟ รถดัม๊  มอบสํานักการชาง สีสําหรับทาขอบคันหิน
และผูเขารวมกิจกรรมมอบสํานักปลัดเทศบาล  สวนรายละเอียดและกําหนดการตางๆนั้นจะนําเรียนใหทุกทาน
ทราบอีกครั้งหนึ่งเมื่อไดรับการประสานจากทางจังหวัดกาฬสินธุ  
 เร่ืองที่  2   การประชุมพอคา-แมคาตลาดชุมชนยานเมืองเกา 
นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล     ในวันพฤหัสบดีที่ผานมาเราเชิญประชุมพอคา-
แมคาตลาดชุมชนยานเมืองเกาใหมาประชุมกันที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เราไดชี้แจงใหทราบวางบประมาณใน
การจัดตลาดชุมชนยานเมืองเกาที่เราจัดกันทุกวันจันทรนั้นงบประมาณจะหมดในเดือนตุลาคมนี้และได
สอบถามพอคา-แมคาวาอยากจะขายสินคาและจัดใหมีตลาดตอหรือไม  คําตอบคือทั้งหมดอยากจะขายสินคา
และจัดใหมีตลาดตอผมก็ไดแจงไปวาถาหากอยากจะขายตอตองมีคาใชจายในเรื่องคาดูแลความสะอาดและคา
ไฟฟาเขาก็ยินดีที่จะเสียคาใชจายในสวนนี้ คือ คาไฟหลอดละ 20 บาท คาทําความสะอาด 10 บาท พัดลม
เครื่องใชไฟฟาตางๆ 10 บาท และเราจะเริ่มเก็บในวันจันทรที่ 5 ตุลาคม 2563 เปนตนไป  และผมคิดวาถา
หากเราจะเก็บทุกอาทิตยจะไมสะดวกผมเลยขอใหจายเดือนละครั้งคือในหนึ่งเดือนนั้น มีทั้งหมด 4 จันทรที่เรา
จัดตลาดคือใหจายครั้งเดียวเลยประมาณ 120 บาท ซึ่งทางพอคา-แมคาเองก็ไมขัดของครับ  รานคาที่มีใน
ตลาดชุมชนยานเมืองเกาที่เราสํารวจมามีทั้งหมดประมาณ 150 – 160 ราน  และมาประชุมในวันนั้น
ประมาณ 130 – 140 ราน   
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่เราตองมีคาใชจายนั้นไมใช
ตองการหากําไรแตตองการใหตลาดชุมชนยานเมืองเกานั้นดําเนินการไปเรื่อยๆและนานๆเพราะงบประมาณเรา
ไมมีแตเรามีคาใชจายในเรื่องคาไฟฟาที่ตองจายรวมประมาณ 2,000 บาท  คาเครื่องเสียง คาวงคานักรองใน
การโปรโมทงานเพราะฉะนั้นเราจึงตองมีคาใชจายขึ้นมาเล็กนอยเพราะงบประมาณในการจัดตลาดของเราจะ
หมดลงในเดือนตุลาคมนี้   
นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล     และในการประชุมวันนั้นก็ไดเลือกประธานของ
ตลาดชุมชนยานเมืองเกาคือนายจําลอง  ใจไหว และมีตัวแทนอีก 8 คน รวมเปนทั้งหมด 9 คน ที่จะเปน
ตัวแทนของตลาดชุมชนยานเมืองเกา  ถาหากพอคา-แมคาตองการจะทําอะไรนั้นใหมาประสานกับกรรมการชุด
นี้แลวเขาจะมาประสานกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุตอไป และกรรมการชุดนี้จะเรียกประชุมอีกครั้งเพื่อกําหนด
กติกาตางๆที่จะอยูรวมกันและทําประกาศใหพอคา-แมคาทราบทั่วกัน  แตวิธีการเก็บเงินนั้นเราจะเก็บอยางไร
เราจะนําเขาระบบหรือไมเพราะถาหากเรานําเขาระบบจะเบิกออกมาจายคาไฟฟายาก เรื่องนี้ยังไมมีการคุยกัน 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในเรื่องนี้เราจะหารือกับทาน
นายกฯอีกครั้ง 
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        เร่ืองที่  3   เตรียมตอนรับทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ (คนใหม) 
นายรณยุทธ   หอมหวล   รองปลัดเทศบาล    เนื่องจากไดรับการประสานงานกับทางจังหวัดฯ ในวัน
พุธที่ 30 กันยายน 2563 ทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ (คนใหม) จะเดินทางมาถึงจังหวัดกาฬสินธุ
ประมาณ เวลา 16.00 น. และจะเดินทางไปสักการะสิ่งศักดิ์ของชาวจังหวัดกาฬสินธุ คือ ศาลเจาพอหลักเมือง
,วัดกลาง (หลวงพอองคดํา) ,อนุสาวรียพระยาชัยสุนทรและหอเจาบาน   
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝายตอนรับเตรียมเจาหนาที่
และเตรียมดอกไมธูปเทียนตามสถานที่ตางๆนั้นมอบสํานักปลัดเทบาลรับผิดชอบ ความสะอาดมอบสํานักการ
สาธารณสุขรับผิดชอบ  การแตงกายเสื้อภูไท 
นายรณยุทธ   หอมหวล   รองปลัดเทศบาล    และในวันศุกรที่ 2 ตุลาคม 2563  ทานผูวาราชการ
จังหวัดกาฬสินธุ (คนใหม) จะเดินทางมาตรวจเยี่ยมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ และทานนายกฯก็ไดมอบหมาย
ภารกิจเตรียมการในการตอนรับคือในอาคารสํานักงานของเรามอบใหสํานักปลัดเตรียมการตอนรับทั้งหมด 
ความสะอาดบริเวณโดยรอบและตลอดทางเขามาเทศบาลเมืองกาฬสินธุมอบสํานักการสาธารณสุขรับผิดชอบ  
สวนเรื่องการบรรยายสรุปมอบกองวิชาการฯใหนําเสนอผลงานที่เราประสบผลสําเร็จและงานที่โครงการที่
สําคัญๆที่เราอยากจะทําในอนาคต  และขอเชิญทุกทานรวมตอนรับทานผูวาฯ  การแตงกายเสื้อภูไทสวนเวลาที่
แนนอนนั้นจะแจงใหทราบอีกครั้งครับ 

เร่ืองที่  4   แจงรายชื่อพนักงานโอนยาย 
นายนิกร     แตมแกว    หน.ฝายอํานวยการ     ขออนุญาตแจงใหทุกทานไดทราบวาในวันที่ 2 ตุลาคม 
2563  จะมีพนักงานโอนยายมาจากกรุงเทพมหานคร จํานวน 2 ราย  1.นางสาวตรึงตรา  สมรภูมิ  จะ
โอนยายมาดํารงตําแหนงนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ สังกัดสํานักปลัดเทศบาล  2.นายกมล  สําราญเนตร  
จะโอนยายมาดํารงตําแหนงนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ  สังกัดสํานักการศึกษา  

เร่ืองที่  5    ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 กลาวคําขอบคุณในการเกษียณอายุราชการ 
นายสถิตพงษ     บงศรีดา    ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2    ขออนุญาตเรียนคณะผูบริหารและหัวหนา
สวนการงานทุกทานกระผมนายสถิตพงษ  บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  ณ วันนี้ผมได
เกษียณอายุราชการแลวและขออนุญาตลาทุกทานมา ณ โอกาสนี้  และกราบขอบพระคุณคณะผูบริหาร 
หัวหนาสวนการงาน คณะครูทุกทานที่ใหความกรุณาผมตั้งแตป 2529 เปนตนมา  ประมาณ 34 ป แลวที่ได
ทํางานกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอขอบคุณจากใจจริงครับ   

เร่ืองที่  6   ขอความอนุเคราะหขีดสีตีเสนงานจราจรหนาโรงเรียนเทศบาล 1 
นางวัชรี   คําเดช    รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1   ขอความอนุเคราะหใหงานเทศกิจไปขีดสีตีเสนงาน
จราจรหนาโรงเรียนเทศบาล 1 ใหใหมเนื่องจากวามีตํารวจไปล็อคลอรถของพี่นองประชาชนที่ไปจอดรถหนา
โรงเรียน  พี่นองประชาชนแจงทางโรงเรียนมาวาเขามองไมเห็นสีของเสนจราจรอยากใหเราไปทาสีตีเสนใหใหม 
นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบจาเอกภราดร
รับผิดชอบดําเนินการเรื่องนีใ้หเรียบรอยดวยครับ 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                 ครั้งที่ 19/2563 เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2563 ประจําป 2563 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 19/2563 เมื่อวันที่  15 
กันยายน  2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   - ไมมี – 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 2563 
นายนพสิทธิ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  
4 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 2563  ขอใหทุกสํานัก/กอง เลื่อนการรายงานผลการ
ปฏิบัติงานไปรายงานในการประชุมครั้งตอไป 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน    รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5
เรื่องอ่ืนๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  14.20   น. 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                 หัวหนาสํานักปลดัเทศบาล 


